Exercice de compréhension

Vérifiez votre compréhension du texte en répondant aux questions posées.

Une fois la ou les cases cochées, cliquez sur le bouton « vérifier ». Les réponses correctes
apparaitront en vert, et les réponses incorrectes en rouge.

La solution est consultable directement apres chaque question, a la page suivante. N’hésitez
pas a lire la traduction et a écouter I'audio pour mieux comprendre.

Vrai ou faux ?
1. «YaikoBcKuit B MeTepbypre» - Tak HasbiBaeTcA onepa YalKkoBCKoro.
X faux
vrai

Réponse : HeT, Tak Ha3bIBAETCA IKCKYPCUA NO ropoay.
Faux, c’est ainsi que s'appelle I'excursion en ville.

Vrai ou faux ?
2. YaliKOBCKMiA poanNCA U BCIO XKU3HDb XKUN B BOTKUHCKe.
X faux
vrai

Réponse : HeT, YalikOBCKMI NPOXIUA BCIO XU3Hb B MeTepbypre.
Faux, Tchaikovski a vécu toute sa vie a Pétersbourg.

Vrai ou faux ?
3. Bonbuwe Bcero YakoscKkuin ntobun 6anér.
X faux
vrai

Réponse : HeT, 66ablue Bcerd oH nobun énepy.
Faux, c'est I'opéra qu'il aimait le plus.

Vrai ou faux ?
4. YakOBCKMIA Hanucan wectb 6anétos.
X faux
vrai

Réponse : HeT, oH Hanucan wectb cumdpOHUA.
Faux, il a écrit six symphonies.

Vrai ou faux ?
5. YaiikoBcKuii Bceraa 6bin Komnosutopom.
X faux
vrai

Réponse : HeT, B MO1040CTUN OH CNYKMUA B MUHUCTEPCTBE.
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Faux, dans sa jeunesse il a travaillé au ministére.

Choisissez la bonne réponse a la question
6.Pourquoi le compositeur préférait-il 'opéra ?

X parce qu’il pensait que c’était le genre le plus démocratique
parce qu’il pensait que ce genre était révélateur du niveau social
parce qu’il pensait que c’était le genre le plus divertissant

Réponse : YalikdBCKMI1 dUeHb Ntobna dGnepy, OH roBOPKUA, YTO 3TO CAMbIN
AEMOKPATUYECKMI KaHp.
Tchaikovski aimait beaucoup I'opéra, il disait que c’était le genre le plus démocratique.

Replacez les mots dans le bon ordre
7.Utilisez les mots proposés pour reconstruire une phrase correcte

*Ecnn* *Bbl N06UTE* *HeobbIuHbIe* *IKcKypcum*, *Toraa* *06a3aTenbHo KynuTe*
*6unét* *Ha akckypcuio* * «Hankosckuii B NMetepbypre».*

Réponse : Ecau Bbl 1106UTE HEOBBIYHBIE SKCKYPCUM, TOFAA 06A33TENbHO KynvTe BUAET Ha
3KCKypcuio «YalikoBckuin B MNetepbypre».

Si vous aimez les visites insolites, alors il vous faut absolument acheter un billet pour
I’excursion « Tchaikovski a Saint-Pétersbourg ».

8.Maintenant que vous connaissez le texte, amusez-vous a déchiffrer ces mots-croisés.

Mo ropusoHTanu (A I’horizontale):

1. He6onblwaa nupryeckan mysblkanbHas KOMNO3MLUMA, FAE eCTb U CI0BA U My3blKa.
5.T6popa, roe YakOBCKUIA NPOXKMA BCIO ¥U3Hb.

6. Mpodéccma Yankosckoro

8. My3bIKanbHbIA MHCTPYMEHT, B NepeBOe C UTANbAHCKOTO 3TO «TPOMKO» + KTUXO».

Mo Beptukanu (A la verticale):

2. [6poga, rae YalikdBCKUi pogmncs.

3. Bua ncKyccTBa, KNacCMYeckuit TaHed,

4. Busnt no ropoay c ruaom.

7. My3bIKanbHbIN *KaHp, KOTOPbIA 0cdbeHHO NtobNN YalikOBCKUA.
9. bonblasa My3blKasibHAA KOMMNO3NLUMA AN OPKECTpPa.
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Mo ropusoHTanu Mo BepTukanu

(A I'horizontale): (A la verticale):
1. pomaHc 2. BOTKMHCK

5. MeTtepbypr 3. banet

6. KOMNo3nToOp 4. 5KCKypcua
8. popTenbsaHo 7. onepa

9. cumdpoHuA
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